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AN

51 L Ex0gtikn} ovuvaptnon

A, AITAPAITHTEX I'NQXEIX OEQPIAY

I016TEG TOV dUVapE®Y

* 'BEoto o, >0 kot x;,X,, X €R,1018: m
o X
i 0% X = Xt i, —=oa%% iii. (0% )7 =
X2
a) o
. X
iv.(a-B) =ax-Bx V. | o To7
(B = p (BJ p
Eniong oydouv:
®
e 09=1, aeR® * Yot =av, peZ veN"
1 % ,
. a‘Vz—v,veN,aeR * Av x >0 opifoope: 0* =0 .
o
Ex0etuci cuvaptnon
Opiopds

Ovopdlovue exbetikn cuvaptnon pe Paon atnvovvaptnon : £ : R — R pe f (x) =oX, 6mov
O<a#l.

Haparipnon

Av o =1, t61€ €Yovpe TNV oTOEPT| GLUVAPTNION f(x) =1

IowomTeg
* [Tedio opopov: A=R
* Zvvoro tipnov: To diotnpa (0, +oo)
* Movortovia
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210. Exfetikn cuvdpton

L. Av a >1 eivonyvnoing ad&ovsa oto R ondte yio kébe x,,x, € R Y / y=a'
oY VELT GUVETALY ®YT):
xvewn Yoy AQ.1)
Av X, <X, 1ote 01 < 0X2. _/
=

Y1y mepintmon ovt 1 ypaeikn topdotacn g f £xel acopntm-
TN 670 —o0 TOV OpVNTIKO MudEova Ox” o=l

II. Av 0<a<1 etvar yvnoiong ¢Bivovsa oto R ondte yio ke T ¥
X,,X, € R 1oybde1n cvvernoywyn: \

A(0,1)
Av X| <X, t0te a*1 > 0% .

Ty mepintmon auth 1 Ypoeiky tapdotacn g f éxet acdp- | X
TTOTN 6TO +00 TOV OeTKd MudEova OX. Y

)
w

0<o<l

Tamvouvépmon f(x) =ax pe 0<a#1 kot x € R woyder 0¥t = a*2 < X, =X, y10.ka0e
X;,X, €R.
Eniong n ypoaoun g mapdotacn TEPvELTOV AEovVa Yy 610 onpeio (0, 1) EVD OEV EYELKOVA

onueio. petov agova XX a@od aX >0 yio kGbs x eR .

Hopetiipnon

T'a 11 Guvaptioeis f(x)=oax ko g(x)= [l) ToPOTN-
o

povpe oty kabe x € R ‘1oydet:

ANAad1| 01 Y POPIKEG TOVG TOPACTACELS EIVOL GUUUETPIKESG MG

TPOG TOV AEOVAL Y Y OTWG PAIVETOL GTO GYNUa e o > 1.
O apOpog e
1 v
Kabog 1o v an&aver anepiopiota, ot 6pot g axorovbiog o, = [1 + —j mpoceyyilovv Evav
v

appnro apiBpd wov tov supforilovpe pe e ko givor e = 2,718

. Iy
YvpPorkd yphpovpe: € = Zlm[l +—j .
Vo0 Y

IMo v cuvéptnon pe Tomo £(x) = e* 16x00VV OG0 AVAPEPULLE TAPUTAVE Y10, TN GLVAPTHOT

f(x)=a*> a>1 (0pod o =e=2,718....>1)
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Exfetikn cuvdptnon 211.

O vopog g ekBeTIKT G peTaforng

Mo ekBeTiky cuvaptmon pe faomn tov optBud e givarn Q(t) =Q, -e mov eivan yYvooT Kot g
vopog TG ekBgTIC peTaforng Ko ypnoylonoteitan yio Ty Heétn peyebmv to omoia peta-
BéAhovtal Guvaptioel Tov ¥povov oty Ducikn, ot Bioloyia ki,

To Q, etvan Oetticdg aplOuoG Kar omotedel v T g cuvapTong Q yo t = 0.

Av ¢ > 0 novvaptnon Q eivaryvnoimg ovéovoo Kot ONAMVELTOV VOLO TG EKBETIKNG avEnomg.
Av ¢ < 0 novvapmon Q eivoryvnoing edivovca kot dnAmVEL ToV VOLO TG EKDETIKNG 0mdcPeon.

B. MEG®OAOAOI'TA AXKHXEQN

Katmyopio— Mé6odog 1
Orav pog (todv va 1pocdlopicovLe T TEGI0 OPIGHLOY KoL TIV LLOVOTOVIOL LG EKOETIKNG
GUVAPTNONG £PYOULOHOOTE OTMG GTO TOPOKATE TOPASELYLLOL.

Hoapaderypo 1

X
Na ppeite Tov o € R doten cvvdptnon f(x) = (2(1 +21j :
-

i. vaopiletor yio kaBg x eR,

ii. va givon yvnoing avéovca oto R,

iii. va givan ywnoiog @bivovsa oto R.
Avon
Etvou:

1 1
i Tpénet a—2#0< a2 Ko >Oc>(2u+1)~(u—2)>0c>u<—5 N o>2

o—2

20+1 200+1 20+1-0+2 oa+3
>l -1>0& >0 >0
o—2 o—2 o—2 o—2

ii. IIpénerva woydet :

e(a+3)(a-2)>0=a<-3 1 a>2

iii. [Ipénel vaioyvet: 0<2u+1<1 Kol o %2
u_
200+1 1
1. 2% >0 (20+1)-(a-2)>0a<—= 1§ o >2
oa—2 2
2. 2(1+1<1<:>2(X+1_1<0<:>M<0®a+3<0®
-2 a-2 a-2 o —

& (a+3)(0-2)<0e -3<a<2

1
Ot lxot2 suvainBedovy yuo =3 < a < 5
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212. Exfetikn cuvdpton

Kamyopioa— Mé0odog 2
Entlvon exbeticmv eElomoenv, eElodoemv SNAadN TV 0TolmV 0 dyVMOGTOG 1) TAPACTUON
Tov gppavifovror og ekBET dvvoung.
Boowég poppég exbetikdv eElomoemy
* ExBetucéc e€lomoeic g popeng a* = omov a,f >0, a # 1 kxorto B ypdoeton cov o
Svvoun tov o.(n Tepintmon mov to f dev ypdpetor cav pio dHvaun tov o eEeraleta e

v Ponbeio Aoyopibpmv). Av f=ak 10t X =< a¥ =aX &S x =K.

Hopaderypa 2
No emlv0ein eicoon: 5% =625
Avon

Eiva: 5* =625 & 5x =5t < x=4.

Katmyopio—Mé£0odog 3
ExBeticé e&iomoeig e popeic ol (x) =B émova,p>0,a=1,f (x) L0 TPOrY LOTIKT|

GUVAPTNON KOLTO B YPAPETOL GOV (10, SHVOLT TOL 0.(T1) TEPITTOOT TOL TO B deV YPAPETOL
o pio dvvaun tov o e&etaleton peTny fondeto Aoyopibpmv).

Av B=ax t6te 0¥ =B of () =ax & f(x)=x.

Hapaderypa 3

No emdv0zin ebicmon: 3% =5x+1 =243

Avon

X, =2

Etvay 3¥°—5x+H1 = 243 o 33 =5x411 = 35 c>x2—5x+11=5c>x2—5x+6=0c>{ ;
X2=

Koatmyopio—MéBodog 4
ExOetikéc eéiomostg e popeng af(¥) = Bg(x) omov o,>0, a=l, B=I1,f(x),gx)

TPOYLOTKEG GLVAPTHGELG KoL TO B YpAQeTOL Gov pio dvan Tov o.(1 TEPImT®aoT) 1oV
70 B dev ypapetar cav Lo dvvourn tov o e&etaleton pe v Pondelo AoyopiBuwv) Av

B=oax tote af®) = BE¥) o of®) = ge(®) f(x)=x-g(x)

Hopaderypo 4
No emiv0sin ticoon: 2% 2% =§%2,
Avon

Eivor 2% 2% = 8% 2 o 0¥ 72x Z93(x-2) o px®-2x _ 93%-6 42 Dy 3y 6>
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Exbetucr cuvaptmon 213.

Kamyopio—Mé£00dog S
ExbBeticég eElomoeig g Hopeng f(ax ) =0, a>0xona#l.
O1 e€l0M0ELG 0VTNG TNG LOPPNG ADVOVTOL YPTCLLOTOLOVTOS TV AVTIKATAGTOON aX =y

Kot Aovoope v (y) =0 onote avayopaote otnv Katnyopio— MéOodo 2.

Hapaderypo 5
Na AvBein elicoon: 2-9x —4.3x —-6=0
Avon
X X 2)% X X 2 X
2.9 4.3 -6=02(3*)" 4.3 —6=02(3*) -4.3* ~6=0

¥y =3

@étovpe 3% =y >0 omdte mpokbmreL 2y2 —4dy—6=0 <
y, =—1 (amoppintetar)

Etvon tehkd y=3.Apa 3* =3 < x=1.

Katmyopio— Mé£Bodog 6
Exfetiké eElodoeig Tng Lopeng f(ax) = g(BX ), a>0, p>0kaa=l, =1, a=p.

O e€lomoelg auTng TG HopPPNG ADVOVTOL ¥PNCILOTOIOVING TNV OVTIKOTACTOCN

[%) =y omote avayopaote oty Kartnyopio—MéBodo 2.

Hapaderypo 6

Na M0¢&i 1 g€icwon: 3x+1 —2x = 3x-1 4 2x+3

Avon

El’\/al: 3X+1 _2X — 3)(71 +2X+3 PN 3X 3 _2X — 3)( .371 +2X .23 PN

1 1
SF 3T =248 & ~[3—§jzzx (8+1) =

X X X 3
©3X~§=2X~9©3—=2©[3j =2<:>[§J =(§J &x=3
3 » 8 7 (2) 8 "2 2
3
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214. ExBetuc cuvapmon

Katmyopio—Mé£Bodog 7

ExOetucég eE160DGEIS TG LOPPHS (f (x))g(x) =1 6mov f(x), g(x) mpoyporikés covap-
moelg. Ot eE16MAEIS OVTEC £YOVV ADGELG TPOPAVAG TIS AVCELS TOV EEICMCEDY !
i f(x)=1 ii. g(x)=0 xou f(x)#0,K0

jii. £(x)=-1xu g(x) dpriog.

Hapaderypo. 7

=1 @

Xz— X
No 20zin e&iocwon (x2—7x+10)2 .

AD

H sZ?ccocn (1) oAnBevet ywo ekeivo T X y1o T OToioL IGYVEL:
L x2-7x+10=1
fi. 2x2-10x =0 kou x2-7x+10=#0
iii. x> -7x+10=-1 ko 2x?> —10x d&pt10¢

i. Ovwoeigtnge€icwong x2 —7x+10=1 givon

_7+\/1_3

X4
x2—Tx+10=1<> x2—Tx+9=0 < 2
7-13
X, = .

2x-(x=5)=0 x=0Nx=5
2x2-10x =0
ii. Tpéneu =4 Ko & Ko < x=0

2_7x+10#0
X x X#2 Kot X #5 X#2 KOl X #5

7445

4

iii. Eivar: x2—-7x+10=-1<x?-7x+11=0x =

Mo avtd o x Tpémetto 2x2 —10x va eivol 4pTiog To omoio uGIKE dev cupPaivel. Apa, ot

745
X =

amoppinTovtal.

D)

7-J13 . 7+413
2 b

Apa ot Moeigg (1) etvar: x, =0, x, =
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Exfetikn cuvdptnon 215.

Kamyopio — Mé00dog 8
Entilvon ekbeTikdV avicDoEDY , aVICOCEDY dNAAST TV 0TolMV 0 Ayv®maeTog 1 Tapd-
G101 TV gpeavilovtal o ekBETN SOVaUNG.
Mo vo A0covpEe TIC OVIGMOEIS AVTEG YEVIKG YPTCUYLOTOIOVLE TO, GUUTEPACUATO TG
LOVOTOVIOG TNG EKBETIKNG CLUVAPTNONG KOl KATOANYOVLLE GE L0, YVIOOTT OVIoC®OT).
Xpnoylomolovpe dnAadn T oYECELG

0 <2 &S X <X,, v oa>1 ko o' <o™ S x >X,,0v0<a<l

Hopaderypa 8

x+1
Na Av0cin avicoon: 27x—2 < 32x-4

Avon
x+l [xH 3x+3 3>1
Eivar 27x-2 <32%4 & 3 [X*ZJ <324 = 3x-2 <32"‘4<:>3X +23 <2x-4
.
3x+3—(2x —4)-(x -2
c>3x+3—(2x—4)<0c> x (2x—4)-(x )<O
x—2 x—2

—2x2+11x-5
- - “<
x—2

—3-4/71 34471
S Xe 5 ,2 U 3 , 40

0> (=2x2 +11x~5)-(x-2)<0

Hapaderypo 9
1 1

X ——

1
Na)v0gin avicwon: 3 2 +221>4"2 3"
Avon
1 ! 1 1 1 1
, X+— X+— X— - - _
Eivor: 3 242%1>4" 2-3 2 3%.32 422%.271 > 4% .42 -3%.3 2 &

1 1 1
<3532 432 |>4x.| 42 -2 @3x[ﬁ+ij>4x[2—lj©
3 2

NGy

4 8 2 2

6‘|-l>|t\)|u
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216. Exfetikn cuvdpton

Hopadsrypa 10
Na AvBein avicoon: eX —e™* <0.
Avon

Eivoar e*—e* <0 ef<e ¥ ox<—-x2x<0x<0

Kamyopio — Mé60dog 9
EniAvon exBetikdv cuoTpdtmv
Mo va Ao ovpe £vo ekBETIKO GVOTN LA, YPNCYLOTOLOVLLE TIG IOIOTNTES TOV SVVALE®V Ko
T1G LEBOO0VG TOL AVAPEPALLE TTLO TTAVE Y10, TNV EXIAVGN LGS EKOETIKNG e&ioong.

Hoapadsypa 11

Y
Naweito soomnue: { 8 +27° =5 o

2% 43V =5
812x _32y =-5

(265)" ~(3¥)" =5
Avon

a+p=>5 -
az-p2=-5

a+p=5 a+p=5 a+p=5 oa=2
IV (a+p)-(a-p)=-5 " |5-(a-p)=-5 a—Bz—IQ{B=3®

®étovue 26 = kou 3Y =P omdte TO GHOTNNO YivETOL: {

20x =2 X = 1
¥ =3 6
= y=1
I AYMENEX AXKHXEIX
Acknon 1

Y10 1610 cVoTNNO AEOVOV VO TOPAGTAOOOY YPAPIKA Ol GUVUPTICELS:
f(x) =eX, g(x) =e*+2, h(x) =eX-3

Adon c

M
(5]
H g(x)=¢* +2 mpoxomretomd v f(x)=e* pe koraxdpo- 3 /
%
1

N HETOTOMION KATA 2 LOVADES TPOG TO. TAVC®.

H h(x)=e¢™ —3=(lj —3 mpokvmeL omod TV t(x) = e -1
e

HE KOTOKOPLON HETATOMION KOTA 3 HOVADES TTPOG T KAT®.
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Exfetikn cuvdptnon 217.

Ackmnon 2

Na peretn0si o Tpog Tv povotovie 1) cuvapTion: f(x)=e3x+3

Avon

To medio opiopov g f givarto R.

‘Eoto x,,x, € R pe x; <x, .Tote —3x, > -3x, omdre -3x, +5 > -3x, + 5 Kon emedn e >1
e > e o f(x)) > f(x,)

Apanf elvaryvnoiong pdivovca oto R.

Aocxnon 3
1
) ) i l 3 E 3 2 ) 6 b 11
Na ocvykpiovv ovapOpoi: a. 26, 28, Bl=1 s =5 73=1> =
4 4 5 5
Avon

0. Ecton f(x)=2*

Enedn 2 >1 nfelvan yvnoiong avéovca, onote

5 7

5 7 5 7 - =

ooy —<— givar f| — |<f| = | onAodn 26 < 28
P63 [6] (SJ v

B Eoto f(x) = Gj

Emeon %<1 n feivar yvneing pbivovca,onodte
1

aQov 1 <2 gtvon f[l) >f(2) mhadh (ET > [Ejz
3 3 4 4

6 1
S = -G et
1. Eivar | 5 x5 5) - Eowo (x)= 5| @
11

6 11
ETELON §< 1 n f elvan yvmoiog ebivovoa ,ondte apov 35 < 1 gtvan f [%] >f [—)

7
6 11 A T
(25 (2)7 52j>7[2j
dniadn [gj > [gj apo \/[ 5 5
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218. Exfetikn cuvdpton

Acknon 4
Na ABovv o e&iodogic:
i 3% =812 ii. 2% =512 jii. 221 -3% 44" 2492 =0
Avon
i Eivon 3% =817 e 34 = 3% o x — 4. (2-|x|) > x =8-4|x| (1)
. 8 ,
Av x>0 n(1) diver: x=8-4x = 5x=8< x=§ dexrn

Av x <0 n(1) dtveu x=8+4x<:>—3x=8<:>x:—§ dexn
ii. 2% =5122 =223 =93 =32 x=2
e (=), 430
X+— —+1 2| x4+— 2| —+1
fii. 22x1-3x 414" 2492 =02%x.271_3x42 0 2/43\2 J=(0&

2x
¥ +22%.243% -9=0©22XG+2)=3X (9+1) <

=

5 22 -8 (4" 16 4\
o 22x .2 3% . (_8) =—|=—| =—— adbvatm oagod | —| >0
2 ( ) 3x 5 (3) 5 nee [3)
2
Aocxnon 5
Na AvBein egicwon: 2-4x +3.9x =5.6%
Avon

Bivor 2-4%+3.9% =5.6% 2.0 3.2 _ 5.8 (5 (4) ;5325302
9x T 9x 9x 9 3x.3%

o (M5 (2) w2(2) s (2 3-0

2) =
®étovpe y= (g) >0 onote 1 (1) yivetar 2y2 —5y+3=0< Vi

3
2
Y2:1
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Exbetucr cuvaptmon 219.

Acknon 6

x2-2
1
Na BpeBodv ta Sractipate 6Ta omoie 1 ypogiki mapiotaon g f(x)= (—j —e*
e

PpiokeTan: i, v amd Tov GEova x'x, ii. k6T am6 TOV dova x'Xx.
Avon
i. H f éye1medio opiopod toR.

x2-2 x2=2
pénst: f(x)>0©[lj —eX >0<:>(lj >e* &
e e
P e IR —(x2 —2) >Xo-x24+2-x>0<

x2+x-2<0 2<x<l1

x2-2 x2-2
ii. [Ipénet: f(x)<0©[—j —e¥ <0c>[—j <e* &
(5] €

@e,(xz,z) < eX @—(x2—2)<xc>—x2+2—x<0c>

x2+x-2>0exe(—0, 2)U(1 , +x)

Aocxnon 7

Na Bpe0zeito nedio opiopod mg ovvapmong:  f(x) =32 -28-3%143
Avon

Oanpémel 32X —28-3%71 +3>( < 32¢ —?~3X+320 (1)
. , 28 1,
Av 0éoovpe y =3* (1) yivetar: y? —?-y+320c> M SE ny,=9.

Orote éyovpe:. * 3% S%@ <3 e x<-1 km
3 >0 3 >32 > x>2
Apa 1o nedto opiopod g f eivan A, = (—o0,—1]U[2,+0)
Aocxnon 8
Na A0sin avicwon: 188-4x < (54\/5 )3)(72
Avon

Eivon 188-4x <(54\/5)3x—2 @((3\5)2]

8—4x

< ((3\/5)3 sz =
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220. Exfetikn cuvdpton

< (3v2 )2'(87“) <(3v2 )3'(3#2) =2-(8-4x)<3-(3x-2) &

c:>16—8x<9x—6c>22<17xc>x>12—2

Aocknon 9
2% .3Y =54
Na Av0gi To cvotnpo 37=5
3x.2y =24
Avon
X y -X Yy
e 7w ) B2 2 (2
tvow: 3.9y =24 3 2 24 2 2 4
3%.2Y =24 3%.2Y =24
—X+y 2
[ij :[ij -X+y=2 Xx=y-2
=) 2) & = =
3x.2Y.=24 3y-2.2y =24
3x.2y =24
x=y-2 x=y-2 x=y—-2 x =1
= 1 = = =
3y.§-zy=24 (3-2)" =216 6Y =6 y=3
A IMPOTEINOMENA OEMATA

1. Na Avbovv ot e§lodoels:
o 35 =4/3x +3=0 B- 2-50% =9-10% +5-2%
9 3x 3x 5x 2x
v. 3x+2.9x+1281(27X+——1j 0. 27 (1-2"%)+3(2°*=4*)=0
> (1-27)+3( )

x=0
(Am.: 0. {X_z,ﬁ. x=1,y.x=2,8.x=0)

2. Na AvBovv ot avichoEls:

. 372 B.5-9x —8-15% +3.25% <0
y. 25722 5 53 8. 2% +2£X <5

(Am:a.3<x<4, B. 0<x<1, y. x<0,0<x<],x>5, 8. 2<x<1)
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Exfetikn cuvdptnon 221.

3. Na AvBovv T0. cueTipoTO

4x-1.9y-2 _ 8
" 3x —2y+3 =15
y
W10 s B, 22 1
3 =4y x¥ =yX
A
(r){‘p:3y (){X:y2
1055
x= fog, 5= |
(Am.: A. s B (xy)=(23).T. (X,y)=(—1,EJ,A. (x,y)=(1,1))
yzéogzg

4. Na Bpebovv ta medio 0pIGHOD TOV TOPOKAT® GLVOPTHCEMV:

i £(x)=x* ii. g(X)=(3oc+%)X iii. h(x)=[5_m)X

o o+4

(Am.ci. x>0, ii. 0>0,iii. 4<a<5)

5. T Toteg TIHEG TOL O Ol TOPAKAT® CLVOPTHCELG Elval YWNoimg aVEOVGEG;
a-1Y" 1
f(x)=| —= X)=|20——
( ) [a+1) g( ) [ aj
(Am.: i a<—1, ii. ae(—%,OjU(lﬁoo))

6. Na AvBovv ot e&lomoels:
i3.204 -2 =52 6.5 ii. 3-:9-5.6*+2%" =0
iii. 3**2 +5.3* + 3% +3*2 =128 iv. 5771 +3.5%1 =80

7. No. AvBedv ot e€lomoelg:

X2 -7x+15

i x* =4 ii. (x> -7x+15) =7
8. Na AvBovv ot e€lomaelg:

4 1
i. 7X+3 _53x :2(7X+3 +53x—1) ii. 73x+2 +4x+2 = 73x+4 +4x+3
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222. Exfetikn cuvdpton

9. Na AvBovv ot e&lodoels:

el < Dt lfnuzi 2 4x—1
g, 4nxH _goomx Lo — () B. 2nn2xtovx _ 4 2 y.(x —x—2) =1

1+
(Am.: a. x=2m+g,1<ez,[s. x:m+%,1<ez,«,, X = 5 3)

10. Na 2vBobv ol avie®doels :

.2)(71 1
0¥ oy B. e et ezt Y. 16X 4402 < 4
2% +§ €

T
X=2kn+—,Kke”Z
(Am:a. x<1, B. x e(—o0,~1)U(1L,4%), 7 2 )

X=2KT[7E,KEZ
2

X x—1
4 12 2
11. Na Bpeite 116 axéporeg Oetikég Myogig e avicwong: [2—5j [?Sj Sg

(An.: x=0,1,2)

12. Aivovtot ot ekBetikég ouvapmoels £, g, h pe facelg avriotoya a, B, v. Av Y10 Tovg TpayLLo-
Tkovg 1, v, p 1oydet f(p)=g(v) =h(p) va amodeiete 6L 0, P, ¥ eivon Sadoyucoi dGpot
YEDUOTPIKNG TPOOSOV OV KOl HOVO OV OLLL, V, p Eival S1000)1KOT OpOL OPLLOVIKTIG TTPOOSOV.

13. Na. peretnBovv kot va tapactafody ypaeikd ol cuvaptioeis fe:

a. f(x) =2 B. f(x)=2" y. f(x) =24
8. f(x)=2x" e f(x)=2+3 or. f(x)=2*-3
¢ f(x)=2"245 n. f(x) =23 -1

Ix|

14. Aivetaun cuvdptnon fue f(x) =e
0. Na peAetnbein f og mpog tn povotovia.
B. Na arodeiéete 6tin fetvon aptio.
¥. Na wBsin avicoon f(x) >3*7*.
0. No mopactodel ypopucd 1 covaptnon f.

15. 210 1810 choTHO AEOVOV VO TOPUGTHGETE YPopucd TI¢ suvapthoels T, g e £(x) = e* ka

g(x) = x +1. Zm ovvéyela ducaroloynote TV oAt TG TPOTOONG:

Empéleia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Exbetucr cuvaptmon 223.

“TokdBe x eR givon e* 2x+1”  Tloteoydel e* =x +1;

X2 —6x+8

16. No enilvbein avicwon: (x —2) >1

17. Nowbein aviswon:  (x2 —8x +15)"° <1
18. Na Avbein e&icmon;: 3.9% _5.6% 4221 —

19. No Avbein e€iomwon: 271 = g+l

E “TO ZEXQPIZTO OEMA”

1.Na hoBein e€icwon: 2 +27X = Zm)v( S )
x+1

(Am.: x=0)

I =1

2. No. Mv0si To cvotnpo: { 5
y2—-x=0

(Am: (x,,y,)=(L1) (x,.y,)=(4.2))

3. No M0Osin egiowon:  52.54..... 5% = (0,04)_28 » x>0
(Am: x=7)

4. No Mogre v avicoon o' <1, a>0.
(Y.: Awokpivete TepImTOGELS Y10 TO L)
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